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Ata da Reunião da Diretoria Executiva – 12/08/2009 

Aos doze dias do mês de agosto de dois mil e nove, às dez horas e vinte e oito minutos, no Centro 

de  Cultura  Max  Feffer  localizado  na  Praça  Ademir  da  Rocha,  s/n°,  Centro  ­  Pardinho  –  SP 

reuniram­se os membros da Diretoria Executiva para realizarem reunião do Pólo Cuesta. Fizeram­ 

se  presentes  os  senhores  e  senhoras:  Fernando  Alonso  Peixoto  –  Diretor  Presidente;  Silvana 

Angelina  Casarim –  Assessora  da Presidência; Priscila  Ribas Moreira Bossa,  Subsecretária  de 

Turismo  de  Botucatu;  Thiago  Henrique  Donini  –  Diretor  Financeiro;  Aline  Seawright  – 

representante de Paranapanema; Adriana Bosco – Coordenadora de turismo de Pardinho; Petrus 

Joseph Wagemaker – representante da Saty Turismo. Abrindo a reunião o Sr. Fernando Alonso – 

Diretor­Presidente saudou a todos iniciando a reunião comenta sobre a Pauta, explica a posição 

em que se encontra o convênio com o governo do estado para o Projeto de Totens Turísticos, a 

Silvana  levantou  toda a documentação para firmar o convênio e que protocolou os documentos 

junto a Secretaria Estadual de Esportes, Lazer e Turismo, e que recebemos a visita do Gestor de 

Eventos da secretaria Mário Augusto Graf para vistoriar a entidade e o processo se encontra em 

fase de análise e  liberação. Fernando comenta sobre os projetos conforme definido em  reunião 

dos prefeitos de que cada município elaborasse projeto de eventos para que os prefeitos possam 

buscar recursos  junto ao governo do estado e diz que precisa ser o mais breve possível, pois o 

Secretário Claury se afastará da secretaria em Dezembro para concorrer à eleição para deputado. 

Portanto  como  já  foi  estipulado  um  prazo  na  última  reunião  da  diretoria  para  entrega  destes 

projetos  e  apenas o município de Paranapanema entregou, pede­se que os demais municípios 

entreguem o mais  rápido possível os projetos, pois será agendada uma  reunião para a próxima 

semana  para  entrega  destes  projetos  ao  Presidente  João  Cury  para  protocolarem  junto  ao 

governo do estado. Fernando fala sobre o Evento de ciclismo da cuesta e apresenta a proposta do 

Senhor Waldemar Aplausos, que é a  realização de um campeonato de montainbike dividido em 

quatro  etapas  percorrendo  todos  os  municípios  do  Pólo,  e  o  apoio  do  Pólo  poderá  ser  a 

divulgação,  e  a  dos  municípios  pode  ser  a  premiação,  Peter  comenta  que  talvez  o  passeio 

ciclístico  seja mais viável  e  interessante  para o  turismo e   Fernando explica  que  a  importância 

deste  evento  é  a  possibilidade  de  formar  após  este  evento  caminhos  do  Pólo  Cuesta,  pois  o 

Waldemar  tem  várias  rotas  para  cilcismo,  caminhadas  e  poderá  disponibilizar  ao  Pólo.  Priscila 

comenta que ele  traz  público de  todo o Brasil  e  do exterior, pois  tem muitos contatos  já que  é 

penta  campeão brasileiro  de montainbike.  Após  este  evento  poderá  se elaborar  um  projeto  de 

rotas  turísticas sinalizado e organizado, sendo esta uma proposta para o próximo ano e Priscila
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comenta que isto  deve  ser prioridade do orçamento  do Pólo para 2010. A proposta é  que este 

evento seja organizado pelo Pólo, com patrocínio das prefeituras e que o retorno das  inscrições 

deve ser para o Waldemar. Fernando comenta sobre os próximos eventos que o Pólo participará a 

AVIRRP e FEIRATUR, ficou definida a equipe de trabalho para a AVIRRP com três participantes 

no máximo, sendo que os participantes serão Petrus, Fernando e Adriana, e para a FEIRATUR 

será Petrus, Fernando, e Aline. Sobre os jogos do Pólo Cuesta Fernando pede que Silvana faça o 

levantamento  do  posicionamento  da  realização  da  edição  deste  ano  do  evento  e  repasse  aos 

representantes de turismo e esporte de cada município por fax. Fernando comenta sobre o site do 

Pólo e pergunta a todos o que acharam das atualizações do site e todos aprovam, pede a todos 

que enviem vídeos dos principais eventos que acontecem nos municípios para publicar no site do 

Pólo no link TV Pólo Cuesta, e sugere que se faça uma parceria com a TV Serrana de Botucatu 

para editar entrevistas com os prefeitos e representantes de turismo dos municípios para publicar 

no site. O material do guia do Pólo que também está disponível no site será atualizado e por isso 

ele  pede  que  todos  enviem  suas  atualizações  para poder  reeditar  o  guia  e  atualizá­lo  no  site. 

Priscila  comenta  que  há  ausência  da  maioria  dos  membros  e  que  nas  reuniões  os  presentes 

sempre são os mesmos, sugere que as decisões sejam tomadas pelos presentes e que os demais 

sejam informados após a reunião das decisões. Silvana comenta que já entregou a documentação 

do  SICONV e que  só  falta  serem  analisados  os  últimos  documentos  entregues e  será  liberado 

para  convênios  com  o  ministério  e  Priscila  sugere  cadastrar  um  projeto  de  PIT  para  cada 

município assim que liberado o cadastramento. Nada mais havendo para ser registrado, encerrou­ 

se  a  reunião  às  onze  horas  e  trinta  minutos  e  eu,  Silvana  Angelina  Casarim,  Assessora  do 

Presidente, sendo designada para secretariar esta reunião datei e lavrei a seguinte ata que segue 

assinada por todos os presentes. Botucatu, 12 de agosto de 2009. 

Silvana Angelina Casarim 

Assessora do Presidente 
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